

14 декабря дети группы «Светлячок» ходили в музей Первого Совета на представление «Ёлка в Мещанской управе». Там их встретила Снегурочка, Музейкин, которые играли в разные игры: «Здравствуй, Новый год», «Забрось снежок». Дети звали Деда Мороза, который прикатил на салазках. Он водил хороводы, играл в игры с сюрпризами. Лиза, Поля, Настя, Даша, Дима А., Арина Г., Лена читали Деду Морозу стихи и тут же получали призы – закладки. В конце представления дети получили сладкие угощения. Всем было весело на празднике.

